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*Some schools use multiple platforms. 

**Other platforms include those with single digit usage and include: Abeka Academies, 

Alpha Omega, Apex Learning Virtual School, Bob Jones University, Class Dojo, Edgenuity, 

FlipGrid, FuelEd, Ignitia, Instructure, IXL, Jupiter Ed, K12 Academies, Lalilo, Lexia 

Learning, Mindspark Learning, Pearson Online Academy, Schoology, Typing.com, Veritas 

Learning Lab, Wittenberg Academy, Xtra Math 
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This data is unusable.  It showed an average of 39% increase with none saying any loss of 

students. They appeared to misunderstand the question. 
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Two schools responded and both said Loss of tuition revenue 
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Average learning loss due to remote learning due to COVID-19 is 2.5 months. 

Average time schools expect students to regain their education losses due to the COVID slide is 

2.8 months. Sixteen schools expect learning recovery to take almost one entire school year 

and six schools expect it to take more than one school year. 
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The average COVID-19 costs and loss of revenue for the schools that could identify their costs, 

the average is $112,617.  
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